



徐家汇体育公园。图片提供/久事体育

## “万体汇”率先亮相迎客

徐家汇体育公园率先崭新亮相的，是原奥林匹克俱乐部拆除后在原址建成的综合馆，这里通过面向社会征集新馆昵称，也有了一个响亮的新名字——“万体汇”。

“万体汇”是公园内唯一一座新建场馆。这座场馆以地景式的建筑呈现，绿化屋顶与整个公园绿化体系融合串联，使新建建筑在整个场地内不突兀，最大限度地衬托保留建筑。建筑设计为地下共两层，地下一层设置为层高较高的球类运动空间，地下二层为普通层高，预留大空间满足未来不同运动项目需求。

综合馆的地面层由东西两端往中间抬升，形成地景式的缓坡建筑，设置屋顶绿化，将其与公园融合，整个建筑犹如一块巨大的绿毯，串联起南北两片公园。

由于综合馆在控规上定义为地下建筑，所以东面设计了下沉式的篮球公园，这样可以满足综合馆地下一层在东立面有完

整的采光和通风，使地下建筑有地上建筑相同的空间品质，同时下沉式篮球公园与综合馆地下一层在同一个标高上，使综合馆的室内体育运动与篮球公园的户外运动形成互补，大大提升了市民的体验感。

从今年2月1日起，“万体汇”启动部分区域试运营，向市民率先开放了33片羽毛球场、27张乒乓球台、5片网球场（室内1片，室外4片）、室外篮球场（全场4片，半场8片）以及室外足球场（七人制1片，五人制4片）。

由于疫情的影响，“万体汇”目前符合要求开放的场地为室外足球场。徐家汇体育公园的运营方久事体育方面表示，为统筹疫情防控和体育发展，进一步落实《上海市体育行业有序恢复正常生产生活秩序实施方案》，结合本市体育场所疫情防控工作实际，按照市体育局关于《2022年本市体育场所疫情防控工作指引（第二版）》的通知精神，在确保全面做好疫情防控工作的情况下，推行“错峰、限流、逐步、有序、不间断”的全面恢复场馆全民健身开放措施。■